

ROMÂNIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. 3573
IEȘIRE	
Ziua 19	Luna 02 Anul 2014

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2013, privind indeplinirea mandatului de consilier județean

Subsemnatul **RUS IOAN**, consilier județean din partea Partidului National Liberal, Presedinte al Comisiei pentru activitati economico-financiare si membru in Comisia juridica, membru ATOP in conformitate cu Legea nr. 215/2001 a administratiei publice locale, prezint urmatoarele:

Am participat la lucrarile comisiei de buget- finante comisiei juridice si la sedintele ATOP, ca membru activ, mi-am adus contributia la dezbaterile, analiza proiectelor de hotarari initiale de executiv, consilieri sau grupuri de consilieri, am solicitat in functie de specificul fiecarei dezbateri, prezenta specialistilor aparatului propriu al CJSM, sau ai unitatilor/institutiilor sau serviciilor din subordinea CJ. Vedeti si raportul Comisiei Buget finate depus.

- Am incercat de fiecare data sa am si sa incurajez acele opinii care s-au dovedit a fi constructive, in interesul societatii si comunitatilor locale care respecta legislatia in vigoare, am sustinut proiectele care accesau fonduri europene, am formulat si am sustinut amendamentele colegilor mei daca au corespuns interesului general, am sustinut avizele formulate de comisie in marea lor majoritate. M-am straduit ca punctele aflate in divergenta de opinii sa fie lamurite in urma unor discutii constructive in comisii. Am urmarit o alocare proportionata a bugetelor institutiilor descentralizate si pentru proiectele din teritoriu
- Am organizat si condus sedinta Comisiei Buget- finante, am participat la lucrarile Comisiei juridice, am analizat lunar si trimestrial activitatea desfasurata de Inspectoratul de politie, prin prisma indicatorilor de performanta, am organizat intalniri intre administratia locala, cetateni si politie in teritoriu dupa un program prestabilit. In ATOP.
- Problema finalizarii demersurilor de intrare in legalitate a **strandurilor si a locurilor de imbaiere** a fost un alt obiectiv urmarit, am organizat intalniri ale sectorului privat din acest domeniu cu organismele descentralizate județene pentru clarificari si indrumari astfel incat viata cetatenilor sa nu fie periclitata. Am sprijinit actiunile Muzeului Tarii Oasului, Spitalului din Negresti Oas- care a finalizat obiectivul AMBULATORIU si ale altor asociatii si fundatii pentru accesarea unor fonduri pentru a-si indeplini obiectivele. Am tinut legatura cu Ministerele si organisme descentralizate ale statului, pentru rezolvarea unor **probleme specifice ale primariilor** care mi-au cerut sprijinul.

- De regula la finele fiecărei săptămâni am organizat întâlniri cu cetățenii, am participat la evenimentele care aveau loc în teritoriu acesta fiind un prilej foarte bun de a vedea reacția cetățenilor la măsurile luate atât de CJSM cât și de către guvern explicând și detaliind unele aspecte neclare.
- De asemenea am și colectat foarte multe propuneri și dolanțe pe care comunitățile locale le au și le-am adus în atenția factorilor de decizie din CJSM instituții subordonate și după caz parlamentarilor și europarlamentarilor din județul nostru.
- Acestea au fost notificate și USL urmand a se materializa în propuneri de proiecte de hotărâri ale CJSM. Unele deja s-au materializat
- Am participat la manifestări culturale, adunări populare întâlniri cu consilieri locali, în special în Zona Oas
- Am sprijinit proiectele Muzeului Tarii Oasului, asociațiilor culturale și sportive, Spitalului Orasenesc Negrești Oas, dar și ale altor spitale și instituții școlare, din județ, proiecte de dezvoltare locală, încurajând de fiecare dată accesarea fondurilor europene disponibile de la acea dată.

Satu Mare

Consilier,



16 febr. 2014

ing. I. Rus